
Protokoll för Bernalyckans samfällighetsförenings årsmöte 2014 
 
Dag  Lördagen den 1 mars 2014 
Tid  14.00 
Plats   Falkvikskyrkan 
 
 
§  1 Mötets öppnande och godkännande av dagordningen 
 
§  2 Val av ordförande och sekreterare för mötet 
 

Till mötesordförande valdes Arne Linden och till mötes­ 
sekreterare valdes Christer Åberg. 

 
§  3 Val av två justeringsmän 
 

Bente Lindskov och Ronny Persson 
 
§  4 Styrelsens och revisorernas berättelser 
 

Helena redogjorde ekonomin 
Christer läste upp verksamhetsberättelsen. 
Per­Anders föredrog revisionsberättelsen. Ekonomin är välskött och revisorerna  

          föreslog ansvarsfrihet för styrelsen.  
 
 
§  5 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
 

Mötet beslutade om ansvarsfrihet för styrelsen. 
 
 
§  6 Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmar 
 

Arne redogjorde om byte av garageportar. Vi har tagit in tre 
anbud. 
Helena redogjorde för ekonomin vid byte av garageportar. 
Se budgetförslag B i bilagan. 
Årsmötet beslutade om inköp av garageportar. 

 
 
 
 
 



§  7 Beslut om arvoden för styrelseledamöter och revisorer 
 

Mötet beslöt om oförändrade arvoden och att styrelsen 
med respektive bjuds på en middag per år. 

 
 
§  8 Budgetförslag för 2014 inklusive beslut om föreningsavgiften 
 

Mötet beslöt att anta budgetförslag B, som inkluderar ett lån på cirka 400 000 kr. 
 

§  9 Val av styrelse och styrelseordförande 
 

Mötet antog valberedningens förslag. 
Nyval av ordförande Arne Linden på ett år. 
Jan Vidar Arntzen valdes in som styrelseledamot på två år. 
Christer Åberg valdes in som styrelseledamot på två år. 
Helena Lindblom valdes in som styrelseledamot på ett år. 
Daniel Nilsson fortsätter ytterligare ett år i styrelsen. 
 
 

§ 10 Val av revisorer och suppleanter 
 

Mötet antog valberedningens förslag.  
Nyval av revisor Arne Svensson på ett år. 
Nyval av revisorssuppleant Gun Ahlgren på ett år. 

 
 
§ 11 Övriga frågor 

 
Sten­Åke föreslog att vi ska byta till lågenergilampor på 
utebelysningen. Mötet beslutade om detta. 

 
Diskussion angående häckarna vid lekplatsen på 2 ­ 4 ­ 6. 
Förslag att byta ut häckarna mot ett lågt staket. 
Styrelsen ska titta över det. 
Bra om de som har häckarna som ansvarsområde klipper  
sina häckar innan midsommar. 

 
Styrelsen ska ta fram ett förslag angående träden 
på området. 

 
Påminner om att lägga tillbaka näten vid sandlådorna 
efter användning. 



 
Vi diskuterade grannsamverkan med tanke på inbrottet 
hos Arne och Cina. 
Styrelsen tar upp frågan. Polisen ska starta ett nätverk 
och eventuellt kan vi vara med där. 

 
Asfalten utanför 3 A och B är mycket ojämn. Sten­Åke har varit  
i kontakt med Sölvesborgs Energi, men de kommer inte att göra något 
åt det. 
Styrelsen kollar upp kostnader för att asfaltera där och på några andra ställen. 

 
På städdagen ska vi kontrollera elementen i förråden, för att få  
ner värmekostnaderna. 

 
 
 

 
§ 12 Meddelande om plats där årsmötesprotokollet hålls tillgängligt 
 

Protokollet anslås på anslagstavlan vid containerplatsen.  
Information angående ekonomin kan man få av Helena 1 A. 

 
 
§ 13 Mötet avslutas 
 

Före mötets avslutande avtackades Jan Vidar som varit 
ordförande flera år. 

 
 
 
 
___________________________   _________________________ 
 
             Arne Linden     Christer Åberg 
             Ordförande      Sekreterare 
 
 
___________________________  ________________________ 
            Bente Lindskov                         Ronny Persson 
              Justerare       Justerare  

 
 

   



 


